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Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego GK.26.4.2021

Busko-Zdréj, dn. 01.06.2021r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym, ktérego przedmiotem jest dostawa aparatu RTG wraz z przebudowa
pomieszczen”” z zachowaniem zasad okreslonych ustawg z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo
zamowiert publicznych. Ogloszenie o zaméwieniu ukazato sie w Biuletynie Zaméwien
Publicznych w dniu 26.05.2021r. numer ogtoszenia 2021/BZP 00064912/01

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA NR 1

Do wszystkich Wykonawcow:
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw do w/w przetargu.

Pytanie 1:

W zwigzku z dostawg aparatu RTG prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia
licencji na podtaczenie dostarczanego urzadzenia do systemu RIS/PACS Zamawiajgcego na koszt
Wykonawcy?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajagcy wymaga integracji i konfiguracji dostarczanego urzgdzenia z posiadanym
systemem RIS/PACS na koszt Wykonawcy?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga, aby urzgdzenie RTG byt skonfigurowany z systemem
RIS/PACS zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 3:

W zwigzku z tym, ze na cato$¢ przedmiotu zamdwienia sktada sie dostawa sprzetu oraz jego
uruchomienie prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajagcy wymaga, aby cato$¢ przedmiotu
zamowienia, wtym elementy zapewniajagce poprawng komunikacje aparatu RTG z systemem
RIS/PACS, byty objete gwarancjg na okres jak w SIWZ?

Odpowiedi: Warunki gwarancji zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 4:

Dot. zatgcznika nr 2 do SIWZ Pkt. 82

Czy Zamawiajacy dopusci oprogramowanie dziatajgce z wykorzystaniem przegladarki internetowe;j
min. IE pod systemami Windows 10?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 5:
Dot. zafgcznika nr 2 do SIWZ Pkt. 117
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Czy Zamawiajacy dopusci oprogramowanie wspodtpracujace min. z dwoma wymienionymi
duplikatorami ptyt?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie 6.

Dot. zafqcznika nr 2 do SIWZ Pkt. 122,123,144

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z w/w wymagan jako naruszenie preferujace rozwigzania konkretnego
dostawcy? Wymagane funkcjonalnosci s3 parametrami nadmiarowymi oraz nieuzasadnionymi
z punktu widzenia dziatania systemu.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie 7.

Dot. zafgcznika nr 2 do SIWZ Pkt. 140

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z w/w wymagan jako naruszenie preferujace rozwigzania konkretnego
dostawcy?

Odpowiedi: Zgodnie ze SIWZ

Pytanie 8.

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat by oferowane aplikacje RIS/PACS posiadaty wpis/zgtoszenie do
wyrobow medycznych w klasie min. Ilb? Certyfikacja produktéw medycznych podwyisza
bezpieczeristwo archiwizowanych danych jak réwniez zapewnia bezproblemowe uzytkowanie
systemu w obecnych jak i przysztych wymaganiach ustawowych.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga

Pytanie 9.

Stacja technika, Pkt 64 SIWZ - Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat rtg, w ktorym stacja
technika spelnia wszystkie wymagania opisane w SIWZ, lecz nie posiada wsparcia dla interfejsu
dotykowego, natomiast obstuga odbywa si¢ za pomoca myszy i klawiatury? Pragniemy zauwazyé,
iz taka funkcja mogtaby mie¢ zastosowanie w przypadku, gdyby Zamawiajacy opisal, aby stacja
technika posiadata dotykowy kolorowy monitor, dzieki ktéremu taki interfejs mogiby mieé
zastosowanie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytaniel0.

Dot. zatgcznika nr 2 do SIWZ Poz.29

Dopuszczalne obcigzenie ptyty pacjenta bez ograniczenia ruchéw stotu > 300kg. Czy zamawiajacy
dopusci do przetargu stot o nosnosci min 250 kg?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 11.

Dot. zatgcznika nr 2 do SIWZ Poz.30

Zakres ruchu poprzecznego blatu stotu > +/-12 cm

Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu stot o zakresie ruchu poprzecznego blatu stotu +/- 10cm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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Pytanie 12.

Dot. zafqgcznika nr 2 do SIWZ Poz.31

Zakres ruchu wzdtuznego blatu stotu =2 110 cm

Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu stét o zakresie ruchu wzdtuznego blatu stotu 100 cm?
Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 13.

Dot. zatgcznika nr 2 do SIWZ Poz.32

Zakres regulacji wysokosci stofu £ 55 cm =90 cm

Czy zamawiajgcy dopusci do przetargu stot o zakresie ruchu w pionie min 56,5 cm do 87cm
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 14.

Dot. zatqcznika nr 2 do SIWZ Poz.34

Zakres ruchu wzdtuznego szuflady detektora = 50cm

Czy zamawiajacy dopusci do przetargu stot o zakresie ruchu wzdtuznego szuflady detektora min
46cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 15.

Dot. zatqcznika nr 2 do SIWZ Poz.36

Odlegtos¢ pomiedzy blatem stotu a szufladg detektora < 70 mm

Czy zamawiajacy dopusci do przetargu stét o odlegtosci min 80mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 16.

Dot. zatqcznika nr 2 do SIWZ Poz.37

Pochtanialnos$é blatu stotu < 0,7 Al mm

Czy zamawiajacy dopusci do przetargu stét o ekwiwalencie min 0,9mm Al?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 17.

Dot. zatqcznika nr 2 do SIWZ Poz.47
Czy majac na uwadze, iz zamawiajacy punktuje parametr dopusci czas podgladu obrazu min 6
sekund? Czy zamawiajgcy majac na uwadze ilo$¢ dziennie wykonywanych badar jest w stanie
odczuc roznicg czasowa majac na uwadze rdznice w czasie uzyskania obrazu. Im wieksza
rozdzielczo$¢ detektora — czyli jako$¢ obrazu tym diuzej uzyskuje sie ten obraz. Parametr dotyczy
podgladu, czyli nie petnego obrazu a start jego wyswietlania.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 18.

Dot. zafgcznika nr 2 do SIWZ Poz.50

Czas pracy na petnym natadowaniu 2 8 godzin

Czy zamawiajacy dopusci do przetargu systemy, ktére pracuja w petnym obciazeniu do 4 godzin
majgc na uwadze wyposazenie pracowni nie w dwa a trzy akumulatory?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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